ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ ИТОГОВОГО КОНТРОЛЯ
 ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ РОССИИ
Вариант №1

1.В Центральном районе имеются запасы:

1) каменного угля                                                3) алюминиевых руд

2) нефти                                                                4) фосфоритов.

2.Найдите ошибку в перечне отраслей специализации промышленности Центрального района:

 1) машиностроение                                           3) легкая промышленность

2) химическая промышленность                      4) лесная и деревообрабатывающая промышленность.

3.Отрасль экономики, с которой связаны основные перспективы развития 
Центрального района:

1) сельское хозяйство                                       3) рекреация

2) промышленность                                          4) научные исследования.

4.Характерная особенность географического положения Волго-Вятского района, отличающая его от всех остальных экономических районов России:

1) не имеет выхода к Мировому океану              3) не имеет границ с зарубежными государствами

2) не имеет границ с другими районами России 4) расположен сразу в двух частях света- в Европе                          и Азии.

5.В Волго-Вятском районе значительны запасы ресурсов:

1) угля                                                                   3) лесных

2) железной руды                                                4) почвенных.

6.В Волго-Вятском районе:

1) нет городов–миллионеров                           3) два города-миллионера

2) один город-миллионер                                 4) три города-миллионера.

7.Главный центр автомобилестроения в Волго-Вятском районе:

1) Павлово                                                          3) Нижний Новгород

2) Тольятти                                                         4) Киров.

8.Центрами черной металлургии в Центрально-Черноземном районе являются города:

1) Курск и Воронеж                                           3) Липецк и Старый Оскол

2) Воронеж и Липецк                                        4) Старый Оскол и Курск.

9.Тип электростанций, который  дает основную часть энергии в Центрально-Черноземном районе:

1) тепловые                                                         3) атомные

2) гидравлические                                              4) геотермальные.

10.Установите соответствие:

 Район                                                                 Природные ресурсы

1. Центральный.                                                 А. Железные руды КМА, черноземные почвы.

2. Центрально-Черноземный.                           Б. Лесные и водные ресурсы.

3.Волго-Вятский.                                               В. Нефть, уголь, фосфориты, стройматериалы.
                                                                             Г. Нефть, газ, гидроэнергоресурсы.
